



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
nr. 12699 din 25.08.2020

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **DAVEX AGRO SRL**, cu sediul în județul Brăila, comuna Tichilești, înregistrată la APM Braila cu nr. 6422/24.04.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

APM Braila decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică (CAT) din data de 13.08.2020, că proiectul „*Construire capacitati de colectare, conditionare si prelucrare cereale*”, cu finantare prin fonduri PNDR, propus a fi amplasat în județul Braila, comuna Gropeni, T26, P5,

nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

- proiectul propus **intră** sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în **Anexa 2, la pct. 6 lit. c) instalații de depozitare a produselor petroliere, petrochimice și chimice, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1 și pct. 10 lit. a) proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale,**

- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare deoarece proiectul se află la cca 1,60 km de cele mai apropiate arii naturale protejate de interes comunitar, situl de importanță comunitară Balta Mica a Brailei și aria de protecție specială avifaunistică Balta Mica a Brăilei și nu este susceptibil să afecteze aceste arii protejate de interes comunitar ,

- proiectul propus **nu intră** sub incidența prevederilor art. 48 și art. 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

Motivul pe baza căruia s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului

a) dimensiunea și concepția întregului proiect: prin proiect se propune construirea unei capacitati de colectare , conditionare, depozitare, prelucrare si comercializare pentru cereale si nutreturi combinate pe un teren cu suprafata de 2 ha.

Proiectul propune realizarea urmatoarelor obiective:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004;

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: ofi@ce.braila.apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare
Semnatura... *[Signature]* ...

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Ob.1. Silozuri cereale – linie completă de însilozare, compusa din:

Sistem recepție cereale echipat cu: buncăr de preluare cereale; grilaj metalic pentru buncar recepție; transportor cu lanț și racleti capacitate 50 – 70 t/h; elevator cu cupe capacitate 50 – 70 t/h; deviator motorizat cu 2 căi (incarcare siloz sau uscare).

Sistem de precurățare a cerealelor echipat cu: precurător rotativ capacitate 50 – 70 t/h cu ciclon separare pulberi și corpuri usoare; deviator motorizat cu 2 cai (2 buc) (incarcare siloz sau uscare).

Sistem uscare cereale echipat cu: elevator cu cupe capacitate 50 – 70 t/h; transportor cu lanț și racleti – 3 buc. cu capacitate de 50 – 70 t/h fiecare; trapa glisanta motorizata pentru transportor cu lanț și racleti; uscător de cereale capacitate 130-160 t/24h echivalent porumb cu reducere umiditate 14% cu arzător combustibil GPL cu P=18-20kW; Siloz tampon (pentru cereale umede) Vnet = 125-135 mc; deviator motorizat cu 2 cai ;trapa glisanta motorizata siloz.

Sistem de curățare fină cereale echipat cu: elevator cu cupe capacitate 50 – 70 t/h; curatitor cu aer, cu clape de reglare, cu capacitate 50 – 70 t/h; sistem de aspirație pentru curatitor cu aer și elevatoare (ciclon, supapa de aer, ventilator, conducte de conectare); deviator motorizat cu 3 căi.

Silozuri de depozitare cereale echipate cu: transportor cu lanț și racleți capacitate 50 – 70 t/h; trapa glisanta motorizata pentru transportor cu lanț și racleti; siloz cu fund plat pentru cereale uscate, cu canale de aerisire, (4 buc) - volumul net = 1300-1350 mc/celulă, total capacitate 5200 – 5400 mc; ventilator pentru aerarea cerealelor pe roti P motor = 7-8 kW; grilaj pentru ventilarea cerealelor (4 buc); șnec de golire a silozului (4 buc); sistem de control al temperaturii; trapă glisantă motorizată siloz cu fund plat (4 buc); trapă glisantă manuală pentru siloz cu fund plat.

Sistem de golire a silozurilor echipat cu: transportor cu lanț și racleți capacitate 50 – 70 t/h; deviator motorizat cu 2 cai (2 buc.); elevatoare cu cupe; turn elevatoare; conducta pentru incarcarea directa a camioanelor și conducte de transport pentru sistemul de însilozare.

Sistem de comandă și control echipat cu PLC și PC pentru comanda circuitelor; cabluri și suporturi de cabluri pentru alimentarea motoarelor și trasee de comanda; software personalizat.

Ob.2. Magazie+FNC – construcție multifuncțională în care se propune montarea fabricii de nutreturi combinate care va cuprinde următoarele echipamente/utilaje tehnologice: buncăr recepție; trapa glisanta manuala pentru reglarea debitului; elevator cu cupe; transportor cu lanț și racleți; trapa glisanta motorizata pentru transportor cu lanț și racleti; siloz (3 buc cu volumul net fiecare de 24-28 mc); transportor melcat cu capacitate de 25-35 t/h – 3 buc.; cântar automat de flux; trapă pentru golirea cântarului de flux; trapa glisanta manuala pentru reglarea debitului; moara cu ciocănele – capacitate 2500-3500 kg/h; filtru cu ventilator centrifugal; transportor melcat capacitate 10 t/h; amestecător capacitate 1200 l/lot; trapă pentru golirea amestecătorului; transportor melcat capacitate 20 t/h; siloz cu dimensiunile: diametru 2,75 m și înaltime totală 7,49 m; transportor melcat capacitate 15 t/h; conducte de transport și suporturi, piese de legatura pentru echipamentele de mai sus; sistem de comandă și control. Magazia va fi dotata și cu următoarele utilaje tehnologice mobile: transportor melcat pentru transferul cerealelor din magazie în mijloacele de transport, capacitate 40 t/h; 1 instalație de insacuit brut cu dozator (pentru furajele obținute în FNC) capacitate cântarire 10-50 kg, capacitate 100-180 saci/h și mașina de cusut manual.

Ob.3. Anexa operațională – construcție în care s-au prevăzut spațiile necesare pentru activitatea de gestionare a punctului de lucru, respectiv birou șef siloz, birou contabilitate și



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004;

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neșchimbare
Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

gestiune, cabină cântar rutier, laborator cu dotările aferente (aparatură specifică), vestiare personal, grupuri sanitare, dușuri și spațiu pentru luat masa. Aparatura de laborator care va permite prelevarea probelor, pregătirea și cântărirea acestora, determinarea umidității, greutatea hectolitrică, temperaturii, conținutului de proteină, gluten, conținut de ulei pentru produsele oleaginoase (rapiță, floarea soarelui și soia), include: umidometru portabil, instrument NIR (analizor) – pentru analiza rapidă a proteinei, gluten, ulei, umiditate, indice sedimentare din cereale și oleaginoase, analizor greutate hectolitrică (tip granomat), cântar de precizie pentru probe de laborator, divizor 5l cu 18 fante pentru pregătirea analizei, sondă prelevare – pentru preluarea probelor din mijloace auto.

Ob.4. Cântar rutier – platforma supraterana din otel cu beton cu capacitatea maximă de 60 tone, amplasat în zona anexei operaționale.

Ob.5. Imprejmuire cu poarta de acces auto – se va imprejmuire terenul cu un gard din stâlpi metalici și plasă bordurată doar pentru a proteja obiectele investiționale, pe lungimea totală de cca 700-720 ml.

De asemenea proiectul prevede realizarea de platforme carosabile și drumuri interioare betonate/asfaltate pentru a facilita accesul utilajelor tehnologice și autocamioanelor specializate. Anexa operațională, silozurile și magazia FNC vor avea trotuare care asigură circulația pietonală și protecția fundațiilor.

Combustibilul folosit la uscarea cerealelor și de centrala termică din anexa operațională va fi GPL care va fi stocat în 2 rezervoare de max. 10 mc fiecare, amplasate suprateran pe o platformă betonată, împrejmuită, cu intrare securizată și acces limitat.

Suprafața construită va fi de cca 2731 mp, suprafața de cale de comunicații de cca 4079 mp iar suprafața de cca 13190 mp fiind amenajată ca spații de protecție și spații verzi.

Durata de execuție a proiectului este de 27 de luni de la semnarea contractului de finanțare cu AFIR, din care 3 luni alocate pentru obținerea ultimei tranșe de finanțare.

Asigurarea cu utilități:

- Alimentarea cu apă se va realiza prin racordare la rețeaua de apă potabilă a comunei Gropeni care trece prin zona terenului investiției, în paralel cu drumul județean; se va realiza un bransament de racordare a instalației de apă pentru consumatorii menajeri prin intermediul unei conducte PEHD Dn40 (Pn10) care va alimenta cu apă grupurile sanitare, dușurile din anexa operațională. Nu sunt consumuri speciale de apă pentru necesar tehnologic – nici activitatea de însilozare, nici activitatea de producere a nutrețurilor combinate nu presupune utilizarea apei. Lungimea rețelei de alimentare cu apă este de cca. 80 ml.

- Apele uzate menajere (de la filtre personal) vor fi colectate într-un bazin vidanjabil cu volumul de cca 4-5 m³ amplasat subteran.

- Apele pluviale vor fi colectate printr-o rigolă prevăzută cu grătar de protecție și dirijate în afara amplasamentului pe terenurile agricole învecinate.

- Alimentarea cu energie electrică va fi realizată din Sistemul Energetic Național prin racord la rețeaua existentă în zona, în baza unui proiect aprobat de SDEE Muntenia Nord.

- Alimentarea cu combustibil (GPL) a uscătorului de cereale și centralei termice din anexa operațională se va realiza din cele 2 rezervoare metalice de max. 10 mc fiecare, amplasate suprateran pe o platformă betonată, împrejmuită, cu intrare securizată și acces limitat, propuse prin proiect.

Organizarea de șantier va fi amplasată în limita incintei, pe terenul propus pentru realizarea proiectului, în zona NE a amplasamentului, la cea mai mare distanță de axa drumului de exploatare, de cca 40-50 m. Se vor instala containere standardizate, prevăzute cu rezervoare proprii de apă potabilă și menajeră, precum și cu grupuri sanitare de tip eco,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004;

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpin.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare
Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

individuale sau în interiorul containerelor, pentru uzul personalului angajat pentru executarea lucrărilor; se vor delimita spații pentru stocarea în containere/recipiente a deșeurilor care vor rezulta pe parcursul lucrărilor, precum și spații pentru stocarea materialelor utilizate.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu au fost identificate proiecte existente și/sau aprobate care să determine un impact cumulativ cu proiectul propus.

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – proiectul se propune pe un teren cu folosință arabă de 2 ha, iar pentru schimbarea folosinței acestuia s-a elaborat Planul Urbanistic Zonal „Construire capacități de colectare, condiționare și prelucrare cereale” pentru care Agenția pentru Protecția Mediului a emis Decizia etapei de încadrare nr. 9607/29.06.2020 – planul nu necesită realizarea evaluării de mediu și se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu. De asemenea pentru construirea obiectivelor se estimează utilizarea următoarelor cantități de resurse naturale: balast – 200 t; nisip – 50 t; piatra spartă – 500 t; apă – 50 m³. Agregatele vor fi aduse de constructor pe bază de contract de la cariere sau balastiere din alte zone, în funcție de furnizorii agrementați în perioada de implementare.

d) cantitatea și tipurile de deșuri generate/gestionate –

Gestionarea deșeurilor se va efectua în condiții de protecție a sănătății populației și a mediului înconjurător. Deșeurile rezultate atât în timpul execuției lucrărilor, cât și în perioada de operare se vor colecta separat, pe categorii, în recipiente sau containere și se vor preda către operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării lor conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, republicată, cu modificările ulterioare.

Deșeurile generate vor fi:

Denumire deșeu	Cod	Cantitate estimată a fi generată
<i>Etapa de execuție</i>		
Deșuri municipale amestecate	20 03 01	10 mc/an
Amestecuri metalice	17 04 07	0,5 t/an
Ambalaje de hârtie și carton	15 01 01	0,1 t/an
Ambalaje de materiale plastice	15 01 02	0,2 t/an
Ambalaje de lemn	15 01 03	1 t/an
Materiale plastice	17 02 03	0,4 t/an
Beton	17 01 01	2 t/an
Resturi de balast altele decât cele specificate la 17 05 07	17 05 08	3 t/an
Materiale izolante, altele decât cele specificate la 17 06 01 și 17 06 03	17 06 04	0,4 t/an
Lemn	17 02 01	1,0 t/an
<i>Etapa de operare</i>		
Deșuri municipale amestecate	20 03 01	300 kg/an
Deșuri de ambalaje de hârtie-carton	15 01 01	0,1 t/an
Deșuri de ambalaje de materiale plastice	15 01 02	0,2 t/an
Deșuri provenite de la precurățirea-curățirea cerealelor (pulberi minerale)	02 01 99	15 t/an

Pământul rezultat în urma execuției lucrărilor de excavatii va fi utilizat în principal la sistematizarea amplasamentului, cantitățile neutilizabile urmând a fi transportate în zone indicate de Primăria comunei Gropeni.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004;

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare

Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

e) poluarea și alte efecte negative - Pe perioada realizării lucrărilor pot rezulta emisii în atmosferă generate de la:

-arderea combustibililor folosiți de utilajele și mijloacele de transport utilizate - oxizi de azot și de sulf, monoxid de carbon, particule în suspensie încărcate cu metale grele;

-activitățile de manevrare a maselor de pamant, a materialelor de construcții și a deșeurilor din construcții și demolări - particule în suspensie și pulberi sedimentabile.

De asemenea aceste activități pot genera zgomote și vibrații. Sursele vor fi intermitente, în funcție de programul de lucru, vor avea un caracter temporar și se vor manifesta local.

Materialele de construcție necesare nu vor fi preparate pe amplasament, iar titularul a stabilit măsuri privind starea tehnică a utilajelor și a mijloacelor de transport pentru a nu depăși nivelul de zgomot și emisiile generate de acestea. Materialele și deșeurile pulverulente se vor transporta acoperite, iar zonele de lucru se vor stropi pentru prevenirea apariției pulberilor.

În perioada de funcționare vor rezulta pulberi din funcționarea proiectului dar pentru reducerea emisiilor de pulberi s-au prevăzut instalații de retenție a acestora iar pentru evitarea poluării solului s-au prevăzut cai de acces și platforme betonate. Atât în perioada de construire, cât și în cea de exploatare nu vor fi generate ape uzate tehnologice.

f) riscurile de accidente majore și/sau dezaastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul; pe perioada realizării/funcționării proiectului pot apărea accidente tehnice care vor fi reduse la minim dacă se vor respecta normele de pază și stingerea incendiilor și prevederile proiectului; există riscul poluărilor accidentale cu produse petroliere provenite de la utilajele de construcție folosite în situația în care acestea nu vor avea o stare tehnică și întreținere corespunzătoare; utilajele și mijloacele de transport folosite se vor alimenta cu carburanți în cele mai apropiate stații autorizate; conform adresei ISU Braila nr. 3379/20/SU-BR din 21.07.2020 (nr. APM Brăila 10902 din 21.07.2020) titularul nu are obligația obținerii avizului/autorizației de securitate la incendiu pentru acest proiect; proiectul nu este susceptibil să fie afectat de eventuale schimbări climatice și nu va genera efecte semnificative care să contribuie la apariția acestora.

g) riscurile pentru sănătatea umană – proiectul se propune la cca 1500 m de cea mai apropiată zonă de locuit din satul Gropeni; Direcția de Sănătate Publică a Județului Brăila, membra în CAT, (adresa DSPJ Braila nr. 8211/12.08.2020, înregistrată la APM Braila cu nr. 12096/12.08.2020) consideră că proiectul îndeplinește condițiile generale și speciale de igienă și sanitate publică, cu respectarea cerințelor obligatorii din Notificarea nr. 144 din 14.05.2020.

2. Amplasarea proiectului – proiectul se propune a se realiza în județul Braila, comuna Gropeni, T26, P5.

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – terenul pe care se va construi proiectul are folosința de teren arabil conform Certificatului de urbanism nr. 42 din 25.03.2020 emis de Consiliul Județean Braila; pentru schimbarea folosinței terenului s-a elaborat Planul Urbanistic Zonal „Construire capacități de colectare, condiționare și prelucrare cereale” APM Braila a emis Decizia etapei de încadrare nr. 9607/29.06.2020. Terenul are suprafața de 2 ha din care cca 2731 mp va fi ocupată de construcții; cca 4079 mp va fi ocupată de cai de acces și platforme iar restul, de cca 13190 mp, va fi amenajat ca spații verzi și de protecție.

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – proiectul prin amplasamentul acestuia și tipurile de lucrări propuse nu va afecta resursele naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora. Realizarea proiectului va conduce la ocuparea definitivă a unor suprafețe de teren de folosință arabil iar



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004.

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare
Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

pentru schimbarea folosinței terenului APM Braila a emis la faza de avizare a PUZ Decizia etapei de încadrare nr. 9607/29.06.2020.

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

1. *zone umede, zone riverane, guri ale râurilor* - proiectul este propus la o distanță de cca 1,6 km de fluviul Dunărea.

2. *zone costiere și mediul marin* - proiectul nu este propus în zone costiere și mediul marin sau în vecinătatea acestora.

3. *zonele montane și forestiere* - proiectul nu este propus în zone montane și forestiere sau în vecinătatea acestora.

4. *arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional* - proiectul nu este propus în arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional sau în vecinătatea acestora.

5. *zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare*: proiectul nu este propus în zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare sau în vecinătatea acestora.

6. *zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri* - nu este cazul.

7. *zonele cu o densitate mare a populației* - amplasamentul proiectului se afla în afara zonelor de locuit, la o distanță mai mare de 1,5 km de cea mai apropiată astfel de zonă, situată în localitatea Gropeni; Direcția de Sănătate Publică a Județului Brăila, membră în CAT, (adresa DSPJ Braila nr. 4091/30.04.2020, înregistrată la APM Braila cu nr. 6664/30.04.2020) consideră că proiectul îndeplinește condițiile generale și speciale de igienă și sănătate publică, cu respectarea cerințelor obligatorii din Notificarea nr. 99/2019/07.04.2020.

8. *peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic* - nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

a) *importanța și extinderea spațială a impactului* - impactul se va manifesta local, temporar, pe suprafețe bine stabilite, numai în zonele de lucru și nu se va extinde asupra altor zone sau areale sensibile, în condițiile respectării condițiilor impuse prin prezenta Decizie.

b) *natura impactului* - impactul generat de lucrările propuse prin proiect va fi unul direct, pe termen scurt și temporar, care se va manifesta doar pe perioada executării lucrărilor.

c) *natura transfrontalieră a impactului* - nu este cazul.

d) *intensitatea și complexitatea impactului* - impactul generat de lucrările de construcții pe perioada execuției va fi redus, se va manifesta temporar numai în zona amplasamentului.

e) *probabilitatea impactului* - probabilitatea de apariție a impactului este redusă având în vedere măsurile de prevenire stabilite, probabilitatea apariției fiind pe perioada necesară execuției proiectului.

f) *debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului* - impactul se va manifesta ca durată în timpul execuției proiectului și va fi reversibil, impactul va fi redus cu condiția respectării prevederilor documentației tehnice și a condițiilor din prezenta Decizie.

g) *cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate* - nu au fost identificate alte proiecte existente sau propuse în zonă, ce ar putea determina un impact cumulat.

h) *posibilitatea de reducere efectivă a impactului* - prin respectarea măsurilor propuse prin proiect pentru fiecare factor de mediu (apă, aer, sol, biodiversitate, zgomote și vibrații) și a condițiilor de realizare a proiectului prevăzute în prezenta Decizie de Încadrare.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004.

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare
Semnatura... *[Signature]*...

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Membrii Comisiei de Analiza Tehnica (CAT) Braila constituita conform Ordinului de Prefect au emis puncte de vedere favorabile cu privire la implementarea proiectului luând în considerare potențialul impact al acestuia asupra populației și sănătății umane, biodiversității, terenurilor, solul, apa, aerul și clima, bunurile materiale, patrimoniul cultural și peisajul.

Pe parcursul derulării etapei de încadrare publicul a fost informat de către titularul proiectului și Agenția pentru Protecția Mediului Brăila cu privire la depunerea solicitării de acord de mediu și decizia luată. Pe toată durata procedurii de reglementare nu s-au înregistrat propuneri/observații din partea publicului interesat sau contestații ale deciziilor luate.

Condițiile de realizare a proiectului:

- Inceperea lucrărilor de construire după obținerea tuturor avizelor și acordurilor specifice ale administrației publice locale și/sau ale serviciilor descentralizate ale acestora, conform prevederilor legale și a Certificatului de urbanism nr. 42 din 25.03.2020 emis de Consiliul Județean Braila.
- Executarea lucrărilor de construire cu respectarea amplasamentului, a documentației tehnice depuse, a normativelor și prescripțiilor tehnice specifice pentru lucrările de construire a obiectivului, a prevederilor legislației specifice în vigoare privind protecția mediului și cu luarea tuturor măsurilor pentru a nu deranja vecinătățile (reducerea nivelului de zgomot și vibrații și a nivelului de emisii poluante).
- La finalizarea lucrărilor de construire terenurile ocupate temporar vor fi redat destinației inițiale.
- Pentru toate lucrările din cadrul proiectului, executate de către diverși prestatori de servicii pe bază de contract, responsabilitatea privind protecția factorilor de mediu pe amplasament revine titularului de proiect.
- Se vor respecta etapele de execuție a proiectului, conform documentației ce a stat la baza emiterii actului de reglementare și disciplina tehnologică.
- Utilajele ce vor deservi activitățile de construcții vor trebui să dețină toate inspecțiile tehnice la zi care să ateste funcționarea corespunzătoare a echipamentelor ce pot genera scurgeri de lubrefianți sau produse petroliere.
- Utilizarea prelatelor la vehiculele deschise de transport ale materialelor pulverulente.
- Proiectul se va implementa astfel încât să se prevină stocarea de materiale de construcție sau deseuri pe terenurile din vecinătate.
- Deșeurile generate se vor gestiona conform *Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor*, republicată cu modificările ulterioare, fiind obligatorii:
 - Asigurarea trasabilității deșeurilor de la locul de generare la destinația finală, condițiile de gestionare a deșeurilor trebuind prevăzute în contractul de execuție a lucrărilor de construcție a proiectului.
 - Tineria evidenței deșeurilor generate conform prevederilor *HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările ulterioare*, care se va transmite anual la Agenția pentru Protecția Mediului Brăila.
 - Fiecare tip de deșeu generat se va încadra în lista deșeurilor aprobată de către Comisia Europeană prin Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului.
 - Colectarea separată, pe categorii, în recipiente și/sau containere adecvate și predarea către un operator autorizat al serviciului de salubritate sau unui operator autorizat



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004.

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimțare
Semnatura..... *Dade Wel*

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

pentru colectare si/sau de tratare a deeurilor, a tuturor deeurilor rezultate, atat cele de tip menajer generate de lucratori cat si cele din activitatile de construire/desfiintare.

- Colectarea separata a deeurilor reciclabile (hartie, metal, plastic si sticla) provenite din deeurile menajere generate de personal si predarea catre un operator al serviciului de salubritate sau de colectare si/sau de tratare a deeurilor, autorizat.

- Este interzisa amestecarea deeurilor nepericuloase cu cele periculoase.

- Deșeurile care nu se pot valorifica se vor preda unui operator de salubritate autorizat spre eliminare, fiind interzisă abandonarea acestora.

- Deeurile nepericuloase din constructii si desfiintari se vor elimina numai in cazul in care valorificarea nu este posibila din punct de vedere tehnic sau economic. Se vor avea in vedere: pregatirea pentru reutilizare, reciclarea si alte operatiuni de valorificare materiala, inclusiv operatiuni de rambleiere care utilizeaza deeurii pentru a inlocui alte materiale; la finalizarea proiectului **se va face dovada** ca s-a realizat nivelul de valorificare prevazut de art. 17 alin. (3) si anexa 6 lit. a) din Legea nr. 211/2011 privind regimul deeurilor, de minimum 70% din deeurile generate in fiecare an de implementare a proiectului.

- Transportul deeurilor provenite din activitatile proiectului se va realiza in conformitate cu prevederile HG 1061/2008 *privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României*.

- In cazul deeurilor prin a caror manipulare se degaja praf, pentru a reduce cantitatea de praf degajata in aer, titularul activitatii de construire si/sau operatorul economic autorizat pentru transportul deeurilor provenite din activitati de construire/desfiintare au obligatia de a lua toate masurile necesare pentru reducerea cantitatii de praf degajata in aer, prin procedee de umectare cu consum redus de apa.

- Se vor lua măsuri pentru evitarea poluărilor accidentale ale solului cu produse petroliere provenite de la utilajele și mijloacele de transport utilizate la realizarea proiectului ca urmare a unor situații aflate în afara condițiilor normale de desfășurare a activităților.

- Asigurarea de materiale absorbante specifice pentru produse petroliere și utilizarea corectă a acestora, dacă va fi necesar.

- In cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere de la vehiculele și echipamentele mobile utilizate se vor lua măsuri imediate de eliminare a cauzelor care au produs poluarea și de remediere a efectelor produse (solul poluat va fi îndepărtat imediat prin decopertare, va fi depozitat temporar pe suprafețe impermeabile de unde va fi transportat la operatori economici autorizați în vederea decontaminării), prin grija titularului de proiect.

- Se va transmite anual raportarea privind evidența gestiunii deeurilor generate, conform art. 49 din Legea 211/2011, republicată cu modificările ulterioare și art. II, alin. (2) din OUG nr. 68/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deeurilor (conform anexei nr. 1 la HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deeurile, inclusiv deeurile periculoase, cu completările ulterioare, până la aprobarea unui nou format de raportare.

- Sunt interzise:

- efectuarea lucrărilor de reparații, întreținere și spălare ale utilajelor și mijloacelor de transport pe amplasament sau în vecinătatea acestuia;

- încărcarea și descărcarea materialelor și a deeurilor pulverulente în perioadele cu vânt puternic;

- depunerea/stocarea/eliminarea sau abandonarea deeurilor in afara spatiilor amenajate special și autorizate.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004.

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmbr.anpmr.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neșchimbare

Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Respectarea prevederilor:
 1. OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
 2. OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;
 3. Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;
 4. Normele de igiena și sanatare publică privind mediul de viață al populației, aprobate prin Ord. M.S. 119/2014, cu modificările și completările ulterioare.
 5. STAS nr. 10009/2017 - Acustică: limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant și 12025/2/1981 - Acustica în construcții: efectele vibrațiilor produse de traficul rutier asupra clădirilor sau părților de clădiri, limite admisibile;
 6. Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor republicată cu modificările ulterioare;
 7. HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările ulterioare;
 8. Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului.
 9. H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

- Respectarea prevederilor art. 15, alin. 2, lit. a) din OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare „de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- La finalizarea proiectului:

-se vor efectua lucrări de igienizare a zonei afectate de lucrări și de refacere a cadrului natural.

-se va notifica APM Braila, conform art. 43, alin. 3 din Anexa 5 - Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private - la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu completările și modificările ulterioare, art. 21 alin (4), răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului.

Prezenta Decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei Decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apmb.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare/
Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ciprian CHZMIN



**ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,**

Daniela Ligia DOBRE

ÎNTOCMIT,

Liliana Maria IOAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAILA

Brăila, B-dul Independenței, nr. 14, Bloc B5, cod 810004;

Tel: 0339.401.834, 0746.248732; Fax: 0339.401.837; e-mail: office.braila@apimbr.anpm.ro

Decizia etapei de încadrare nr. 12699/25.08.2020

Vizat spre neschimbare/

Semnatura.....

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679